

27.12.2016

Состоялась пресс-конференция на тему «Год науки в Беларуси»

26 декабря 2016 г. в Пресс-центре БЕЛТА состоялась пресс-конференция на тему «Год науки в Беларуси». На мероприятии с сообщениями выступили: С. Чижик, первый заместитель председателя Президиума Национальной академии наук, А. Шумилин, председатель Государственного комитета по науке и технологиям, В. Богущ первый заместитель министра образования Республики Беларусь, С. Гапоненко, директор исполнительной дирекции Белорусского республиканского фонда фундаментальных исследований Национальной академии наук и В. Филонюк, начальник отдела науки Министерства здравоохранения Беларуси ([Национальная академия наук Беларуси](#)).

Как отметил, отвечая на вопросы журналистов, С. Чижик, в Беларуси планируется пересмотреть тарифные ставки оплаты труда ученых. «Будет рассмотрен вопрос тарифных ставок оплаты труда ученых. Сегодня много проблем на этом пути. Нужно поработать в этом плане», – отметил С. Чижик. Также он считает, что необходимо развивать такое направление, как научный бизнес. «Каждый ученый, у которого есть достойный результат, должен иметь возможности и право превратить результат в бизнес. Потому что это самое плохое, когда результат лежит на полках», – сказал С. Чижик. Он констатировал, что по объему валюты, заработанной в 2016 г., Национальной академии наук удастся удержаться на уровне 2015 г., когда он превысил 40 млн долл.